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Sfântul Ierarh Nicolae, arhiepiscopul Mirelor Lichiei, făcătorul de minuni 

La Sfânta Liturghie 
Miercuri, săptămâna a 27-a după Rusalii, 6 decembrie 2023 

 

[ Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul 1 

   Piatra fiind pecetluită de iudei şi ostaşii străjuind preacurat Trupul Tău, înviat-ai 

a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viaţă; pentru aceasta, puterile cerurilor 

strigau Ţie, Dătătorule de viaţă: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă Împărăţiei 

Tale! Slavă rânduielii Tale, Unule, Iubitorule de oameni! 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare 

celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii 

tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, 

Marie, Mireasa lui Dumnezeu! ] 

Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, arhiepiscopul Mirelor Lichiei, glasul al 4-lea 

   Îndreptător al credinţei şi chip al blândeţii, învăţător al înfrânării te-a arătat pe 
tine, turmei tale, adevărul lucrărilor. Pentru aceasta, ai câștigat cu smerenia cele 
înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă pe Hristos 
Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 
[ Troparul Sfintei Mucenițe Filofteia, de la Curtea de Argeș (7 decembrie), glasul al 8-lea 

   Întru răbdarea ta ţi-ai agonisit plata ta, fericită Filofteia, întru ispite neîncetat 

răbdând, bătăi suferind, în necazuri binevoind, pe săraci miluindu-i şi pe flămânzi 

săturându-i; roagă-te lui Hristos Dumnezeu, bună fecioară, să mântuiască 

sufletele noastre. 
Troparul Zămislirii Preasfintei Fecioare Maria de către Sfânta Ana (9 decembrie), glasul 

al 4-lea 

   Astăzi legăturile nerodirii de fii se dezleagă; că Dumnezeu, auzind pe Ioachim și 

Ana, mai presus de orice nădejde le-a făgăduit lămurit că vor naște pe fiica lui 

Dumnezeu, din care S-a născut Cel necuprins, om făcându-Se, poruncind Îngerului 

să-i strige: Bucură-te, ceea ce ești plină de har, Domnul este cu tine! 
Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul 1, Podobie: Când vei veni întru 

slavă... 
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   Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-

o; pentru aceea firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a 

pierit și Adam dănțuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se 

bucură grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce ai dat tuturor Învierea! 
Condacul Zămislirii Preasfintei Fecioare Maria de către Sfânta Ana (9 decembrie), glasul 

al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi ... 

   Astăzi cântă prăznuind întreaga lume, Sfânta Ana zămislind prin minunea lui 

Dumnezeu, că a purtat-o în pântece pe ceea ce pe Cuvântul mai presus de cuvânt 

L-a născut. 
Condacul Sfintei Mucenițe Filofteia (7 decembrie), glasul al 8-lea, Podobie: Apărătoare 

Doamnă ... 

   Filofteia preafericită, din pruncie te-ai adus prin fapta bună jertfă fără prihană lui 

Dumnezeu, Celui ce mai înainte de a te naște te știa pe tine, care te-ai făcut 

podoaba fecioarelor şi locuitoare cămării celei de nuntă, vrednică de laudă. 

Pentru aceasta, strigăm ţie: Bucură-te, fecioară pururea pomenită! ] 
   Slavă... 

Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, arhiepiscopul Mirelor Lichiei, glasul al 3-lea, 

Podobie: Fecioara astăzi... 

   În Mira, Sfinte, sfinţit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, 

Cuvioase, ţi-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovaţi din 

moarte. Pentru aceasta te-ai sfinţit, ca un mare tăinuitor al harului lui Dumnezeu. 
   Și acum... 

[ Condacul Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai Icoanei (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 

Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 

mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 

Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 

deschizi credincioșilor ușile raiului. ] 
 (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul.  Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 

111: 6)   


